

ERRATA 01
REGULAMENTO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 12/2021
HCP GESTÃO

Recife, Setembro de 2021.



81 2011 0100



BR-101, 485, Curado



hcpgestao.org.br

O Hospital de Câncer de Pernambuco, em razão da necessidade de ajustes de informações passadas no Regulamento n°. 12/2021, referentes à seleção simplificada do Hospital da Mulher do Recife, torna pública as correções listadas.

Correção 01: Ficam corrigidas as informações das **vagas** descritas no regulamento publicado, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

1. DAS VAGAS

TÉCNICO (A) DE ENFERMAGEM (UTI NEONATAL)	NÍVEL TÉCNICO	PLANTONISTA 12X36 SEMANAIS	01	R\$ 1.485,47	IMEDIATO
--	---------------	----------------------------------	----	--------------	----------

LEIA-SE:

1. DAS VAGAS

TÉCNICO (A) DE ENFERMAGEM (UTI NEONATAL)	NÍVEL TÉCNICO	PLANTONISTA 12X36 SEMANAIS	01	R\$ 1.192,34	IMEDIATO
--	---------------	----------------------------------	----	--------------	----------